



Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL

Ano I / Nº 00014 | quinta-feira, 24 de fevereiro de 2011 | SÃO GABRIEL - BA

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL PUBLICA

- Errata de Publicação - Contrato nº 034/2009 - Onde se lê: Tomada de Preços, Leia-se: Carta Convite.

LARGO DA PÁTRIA, 132 | CENTRO | SÃO GABRIEL-BA
www.pmsaogabriel.ba.ipmbrasil.org.br

023264CEA44436100FC4A43A60C6F274

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GABRIEL**CONTRATO****RETIFICAÇÃO**

A Prefeitura Municipal de São Gabriel, vem através deste retificar a informação publicada no Diário Oficial do Município no dia 24 de março de 2010, sobre publicação do Extrato de Instrumento de Contrato nº 034/2009, no texto onde se lê: TOMADA DE PREÇOS, Leia-se: CARTA CONVITE.

José Carlos Gomes Ferreira – Prefeito Municipal